Jeu du recto-verso : Apres impression, ecrire les réponses au dos des cartes.

Le recto-verso (a 2) :

Etaler les cartes sur la table c6té multiplication visible. A mon tour, I'autre choisit une carte pour moi,
je dis le résultat, I'autre vérifie en retournant la carte. Si j’ai juste, je gagne la carte. Si j’ai faux, I'autre
gagne la carte.

1x2= 2X 2=
3X2= 4X2=
DX 2= OX2=
[ X2= 8X2=
Ox2= | 10x2=




1Xx4-= 2 X4 =
3X4= 4X4=
bx4= boX4=
[ X4 = 8X4=
Ox4= 10 x4 =




1x8= 2 X8 =
3X8= 4 X8 =
DX 3= OX3=
[ X8 = 8 X3 =
O9x8=  10x8=




20:2=  18:2=
16:2 = 14 : 2 =
12:2= 10:2=
8:2= 0:2=
4.2 = 2.2 =




40:4=  36:4=

32 :4 = 28 : 4 =

24 . 4 = 20 :4 =

160 : 4 = 12 : 4 =

8:4= 4:4=




80 ;

(2.8 =

64 ;

56 : 8 =

48 :

40 : 8 =

32 :

24 8 =

16 :

8:8=
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DX 3= OX38=
[ X3 = 8 X3 =
O9x8=  10x8=
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